10 ”A”, 6uojsioru, reoMeTpud, 2 anpeisa, caMmocToATeIbHada paboTa.

1) AnodeMbl IPABUIBLHON TPEYTOJABHON NUPAMYILL B3AUMHO [EPIEHIUKY/IAPHEL. 1101 KAKUM yIVIOM K OCHOBAHUIO HAKJIO-
Heno 6oxoBoe peGpo nupamMugLI?

2) Manma mpaBmibHAas TpeyroabHas mapamuza SABC. Massectso, aro SA = 2v/3, BC = 3. B tpeyromsauxe ABC
nposenu Menuany BM, a B Tpeyroasauke ASB — sricory AR. Haugure M R.

3) OcHoBaHue TPEYTOMBLHON MUPAMUIBL — TPEYToabHUK o cTopoHamu 10, 13 u 13. Tlnomaam cooTBECTBYIOMNX GOKOBBIX
rparen pasubl 150, 195 u 195. HanguTe BBICOTY MUpPAMUIHI.

10 ”A”, 6uojsioru, reoMeTpud, 2 anpessa, JoMalllHee 3aJaHAeE.

1) B npaBuibHOU TPEYrOABHON NUPAMULE BEICOTA BABOE MeHbiue anodgeMsbl. [log KakuM yrioM HAKJIOHEHO K OCHOBAHWIO
6okoBOe pebpo?

2) B npaBuiabHOn uerepéxyroasuon nupamuge SABCD Bee pébpa pasubl. Touka M — cepesuna pebpa SB. Haugure
yrox mexay CM un AS.

3) ABCDEFA'B'C'D'E'F’ — npasmibHaa mpusMa, Bee pédpa KOTOpoU papHBI 1. HauanmTe miomanh COICHUA DTOU
IPU3MBL, IPOXOAAIIEro depe3 pédpa AB u D'E’.

4) Bce pé6pa rerpasapa pasHbl 2, Kpome ogHOro, koropoe pasuo 1. Kaxon yroa o6pasyior mexpy coGou rpanu,
cozepxkaIme >To pebpo?

5) Touka M — cepenuna pebpa A'D’ egunuanoro xkyba ABCDA'B'C'D’. Touka P BuyTpu Kyba TakoBa, ato PM =
PA=PB = PC. Hangure PM.



